

# 国资委发文:事关房屋租金减免

## 进一步做好服务业小微企业和个体工商户房租减免工作

新华社北京10月13日电 国务院国资委日前发出《关于进一步做好2022年服务业小微企业和个体工商户房屋租金减免工作的通知》，要求各中央企业和地方国有企业进一步提高站位，不折不扣将房租减免政策落实到位。

通知提出，要进一步强化政策执行，确保应减快减、应减尽减，明确要求各中央企业在11月底前全面完成普遍减免3个月租金任务，所在县

级行政区域出现疫情中高风险地区后两个月内完成补充减免3个月租金任务。

为保障减租工作规范有序落实到位，通知提出，各中央企业和地方国有企业要建立监督检查机制，督促指导所属企业认真落实房屋租金减免政策，畅通投诉咨询渠道，认真核查问题线索，及时解决承租人问题，并举一反三，不断优化完善工作举措。

## 9月新能源汽车产销再创历史新高

市场占有率达到27.1%

晚报综合消息 据中国汽车工业协会统计分析，2022年9月，新能源汽车继续保持高速增长，月度产销再创历史新高，市场占有率达到27.1%。

2022年9月，新能源汽车产销分别达到75.5万辆和70.8万辆，环比增

长9.3%和6.2%，同比增长1.1倍和93.9%。

2022年1~9月，新能源汽车产销分别达到471.7万辆和456.7万辆，同比增长1.2倍和1.1倍，市场占有率达到23.5%。  
据中新网

## 工信部： 我国牵头制定的 首个自动驾驶国际标准正式发布

晚报综合消息 记者14日从工业和信息化部了解到，我国牵头制定的首个自动驾驶国际标准正式发布。这一国际标准是我国组织德国等二十多个国家的专家，共同对自动驾驶测试场景标准体系做了系统规划，包括场景词汇、安全评估框架、设计运行范

围、场景分类等一系列国际标准项目。质上是由系统或机器代替人类完成部分或全部的驾驶任务。随着自动驾驶的普及，传统的汽车测试评价方法，已无法满足自动驾驶汽车测试评价需要，需要建立基于复杂测试场景的新型测试评价体系。未来我国将不断完善自动驾驶国际标准体系建设。

下一步，工业和信息化部将组织中国汽车技术研究中心等单位，以国际国内标准同步研究、同步制定为原则，加快推进自动驾驶先进技术研发、基础场景库建设应用及行业测试评价能力建设，持续提升我国在国际标准法规体系建设和产业融合发展方面的参与度和贡献度。  
据新民网

## 国际能源署： 油价走高对全球经济产生重大影响

晚报综合消息 当地时间13日，国际能源署发布10月份的《石油市场报告》。该报告称，经济的持续恶化和“欧佩克+”减产计划引发的油价上涨，正在减缓全球石油需求。国际能源署强调，在持续的通胀压力和利率不断攀升的情况下，油价走高将对已然濒于衰退边缘的全球经济产生重大影响。

国际能源署称，“欧佩克+”大规模削减石油供应增加了全球能源安全风险。因此，国际能源署调低了对2022年和2023年的石油需求增长预期。国际能源署表示，2022年以来，石油需求增幅逐步下降，今年第四季度估计比去年同期每天将减少34万桶，2022年全年石油需求增长预期仅为每天190万桶。国际能源署还将2023

年石油需求增长预期下调到每天170万桶，比上一次的预估低了47万桶。

国际能源署预计，从11月开始，“欧佩克+”每天原油产量将减少100万桶，这主要来自沙特和阿联酋。12月，欧洲对俄罗斯开始石油禁运，全球原油产量将进一步降低。

媒体分析认为，国际能源署的相关表态凸显了它与欧佩克之间巨大的分歧，这背后也体现了国际能源署会员国和欧佩克成员国之间巨大的分歧。这种分歧将严重影响国际石油市场稳定。

国际能源署成立于1974年，是中东石油危机发生后，主要石油消费国为了协调各国石油政策，减少对进口石油依赖成立的国际组织。目前，国际能源署共有31个成员国。

据央视新闻客户端



农场里的幼儿自然课

14日，浙江省湖州市吴兴高新区灵粮农场的农技人员在稻田边向小朋友介绍种粮知识。当日，吴兴高新区中心幼儿园开展世界粮食日主题活动，老师带领小朋友参观稻田、学习粮食知识，让幼儿教育课走入自然田野中。  
新华社发

## 国际足联公布最新世界排名 中国女足名列第15位

新华社日内瓦10月13日电 最新一期国际足联女足世界排名13日公布，中国女足上升一位排名第15位。

中国女足由于近来一直没有参加国际比赛，因此积分没有变化。不过由于冰岛队排名下降，中国队上升一位，目前名列第15位。

美国女足依旧排名第一，瑞

典女足则超越德国队排名第二，德国女足名列第三。第四和第五位分别是英格兰队和法国队。

这次女足世界排名将决定各队在2023年女足世界杯抽签的档位，中国队将作为第二档球队参加抽签。明年的女足世界杯将由澳大利亚和新西兰联合举办，抽签仪式将于本月22日在新西兰举行。单磊

## 女排世锦赛 巴西12年后再进决赛

新华社荷兰阿珀尔多伦10月13日电 2022世界女排锦标赛13日在荷兰赛区进行的半决赛中，巴西队凭借惊人的21次拦网得分，3:1淘汰世界排名第一的意大利队，在本届世锦赛上双杀对手，时隔12年再次闯入决赛。

第一阶段小组赛中，意大利队曾以2:3不敌世界排名第二的巴西队。

双方当日再度交手，巴西队更加强势，意大利队以埃格努为代表的超级强攻受到有效抑制。四局比分分别为25:23、22:25、26:24和25:19。

巴西队此前三次闯入世锦赛决赛，上一次是在2010年，但从未夺冠。巴西队将于15日与上届冠军塞尔维亚队争夺冠军，意大利队与美国队争夺铜牌。刘旸

## 世行行长： 全球经济正逼近衰退

新华社华盛顿10月13日电 世界银行行长马尔帕斯13日表示，该机构已将2023年全球经济增长预期从6月预测的约3%下调至1.9%，全球经济正危险地逼近衰退。

马尔帕斯当天在国际货币基金组织(IMF)和世界银行秋季年会的一场媒体发布会上表示，通货膨胀、利率上升及债务增长等问题都对贫穷国家造成严重打击。他表示，全球经济可能陷入衰退。

在回答新华社记者提问时，马尔帕斯表示，全球经济增速大幅放缓，将意味着收入水平下降。他援引世行日

前发布的一份报告说，新冠疫情令全球减贫努力遭遇重大挫折，2020年约有7000万人陷入极端贫困，而乌克兰危机可能使情况更糟。

根据这份报告，2020年全球收入中值下降4%，这是自1990年开始测量收入中值以来的首次下降。马尔帕斯说，如果全球经济陷入衰退，收入中值将进一步降低。

马尔帕斯还对全球资本集中在发达经济体“顶端”表示担忧，他呼吁资本更多流向新企业和发展中国家，而这需要发达经济体改变财政和货币政策方向。  
熊茂伶